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Aktima Uprave carina kontinuirano ste obaveštavani o načinu uvoza/izvoza lekova i 

medicinskih sredstava, kako u redovnim okolnostima, shodno Zakonu o lekovima i 

medicinskim sredstvima („Sl. glasnik RS“, broj 30/10, 107/12, 113/17 – dr. zakon i 105/17 – 

dr. zakon) i Zakonu o medicinskim sredstvima („Sl. glasnik RS“, broj 105/17), tako i u 

okolnostima vanrednog stanja izazvanog pandemijom virusa COVID 19, shodno Odluci o 

zabrani izvoza lekova („Sl. glasnik RS“, broj  32/20, 33/20 i 47/20).  

 

Imajući u vidu da je, u okolnostima vanrednog stanja izazvanog pandemijom 

virusa COVID 19, potrebno minimizirati kontakte u svim državnim institucijama, na predlog 

ALIMS, uspostavljen je Portal ALIMS, po sličnom principu kako je uspostavljen Portal 

SRBATOM, o čemu ste obavešteni aktom Uprave carina broj    148-II-353-07-11/5/2019, od 

28.06.2019.godine.   

 

Kako Agencija za lekove i medicinska sredstva Srbije – ALIMS, u okolnostima vanrednog 

stanja izazvanog pandemijom virusa COVID 19, izdate isprave šalje podnosiocu zahteva 

poštom, što usporava carinski postupak sa robom koja posebno u ovim okolnostima ima veliki 

značaj za snabdevanja zdravstvenog sistema, pa samim tim  i pacijenata esencijalnim lekovima 

i medicinskim sredstvima, kreiran je navedeni portal, kako bi se sprečili zastoji u prometu istih.   

Na ovaj način se ostvaruju uslovi da se u carinskom postupku prihvata fotokopija isprave 

ALIMS koja je izdata za vreme trajanja vanrednog stanja (i koju je uvoznik/izvoznik putem 

elektronske pošte dobio od Agencije za lekove i medicinska sredstva), tako što će carinskim 

službenicima na carinskim ispostavamana, biti dostupne isprave ALIMS na Portalu ALIMS.  

 

Naime, carinski službenici kojima su dodeljena pristupna prava za pristup ovom portalu, biće 

dužni da izvrše proveru podataka u svakoj kopiji isprave ALIMS, koju carinskom organu u 

postupku carinjenja robe dostavi uvoznik/izvoznik/carinski agent i uporede ih sa podacima 

navednim u ispravi koju je na Portal ALIMS postavila Agencija za lekove i medicinska 

sredstva Srbije. 

 

Nakon pristupa Portalu ALIMS, izvršene provere i potvrde da su podaci u predmetnoj kopiji 

Isprave ALIMS identični sa podacima koji se nalaze u originalu isprave u elektronskoj formi 

na Portalu ALIMS, carinski organ će preduzeti radnje predviđene pravilima odgovarajućeg 

carinskog postupka u skladu sa sadržinom određene isprave.  

 



U vezi sa navedenim, a u skladu sa Pravilnikom o obliku, sadržini, načinu podnošenja i 

popunjavanja deklaracija i drugih obrazaca u carinskom postupku („Sl. glasnik RS“, broj 

42/19, 51/19, ... i 43/20), podsećamo vas da je pri popunjavanju isprava u carinskom postupku, 

u rubriku 44 JCI obavezno upisati broj priložene isprave ALIMS (na primer šifra U42 – u 

slučajevima kada se ALIMS izjašnjava da prilikom uvoza maski ili rukavica, za sopstvene 

potrebe, nije potrebno pribaviti rešenje o registraciji medicinskog sredstva ili šifra U85 – u 

slučajevima kada se izvoze neregistrovani lekovi, shodno Odluci o zabrani izvoza lekova, i 

prilaže se Sertifikat o farmaceutskom proizvodu - uverenje o leku koji se izvozi (CPP tip B) i 

sl.). 

 

 

 

(Akt Uprave carina broj 148-II-483-14-11/2020 od  31.03.2020. godine) 

 


